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MOÇÃO Nº 071/2015, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 11 de Maio de 2015. 

 
 
ASSUNTO: Congratula-se com toda Diretoria e, principalmente, com os Atletas, 
Membros, Integrantes e Colaboradores do “Renegados Show de Bola” desta 
cidade, notadamente pela iniciativa do 1º ENCONTRO INTERESTADUAL DE 
FUTEBOL MASTER onde seus associados e participantes puderam desfrutar de um 
torneio do mais alto nível. 
 
E, como se sabe, tudo isso ocorreu na nossa querida Regente Feijó na sede do San 
Fernando Clube de Campo e a grande final no nosso estádio municipal Dr. Mário 
Marcondes dos Reis, nos dias 01 a 03 de Maio de 2015. 
 
Inicialmente gostaríamos de realçar o espírito esportivo de todos, mas, 
principalmente, da Diretoria do San Fernando Clube de Campo que gentilmente 
cedeu as suas instalações para a celebração da maior parte das partidas. 
 
Registre-se, ainda, que o empenho de toda equipe da aludida agremiação 
futebolística foi crucial para o sucesso de todo o evento que, aliás, foi um 
acontecimento único que uniu diversos atletas (profissionais e veteranos), tanto que 
contou com a presença de diversas cidades, dentre elas: Foz do Iguaçu-PR, 
Maringá-PR, São Paulo-Capital, Presidente Prudente-SP, Euclides da Cunha 
Paulista-SP e Regente Feijó-SP. 
 
Assim, por ocasião desta data tão importante não poderíamos nos furtar de 
parabenizar a todos aqueles que maneira direta e indireta contribuiram para que aqui 
(todos) chegassem, desta feita, com tanta competência e lisura.  
 
Devemos, pois, louvar todos esses nossos amigos e atletas, notadamente pela 
maneira exemplar com que vêm se dedicando e pela forma destacável com que vêm 
viabilizando aos nossos munícipes momentos de alegria e descontração, mas e 
principalmente, pelos diversos incentivos à prática sadia de esportes.  
 
Desta forma, renovamos as nossas congratulações e votos de sucesso a estes 
nossos amigos, atletas, coordenadores, entre outros, os quais não medem (nem 
mediram) esforços para o sucesso e a continuidade da referida associação.  
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Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os façam atingir as metas 
almejadas. Nossos sinceros parabéns! 
 
 
OFICIAR: A todos os homenageados, pelo carinho e apoio incondicional, 
especialmente: 1- ASSOCIAÇÃO RENEGADOS SHOW DE BOLA DE REGENTE 
FEIJÓ, na pessoa de seu Ilustre PRESIDENTE:  WILSON JOSÉ OJEDA CONSORTE 
e DIRETOR DE ESPORTES: FRANCISCO BRASI FILHO; 2- TRIÂNGULO E.C. / 
AREVEFI DE FOZ DO IGUAÇU – PR, na pessoa de seu Ilustre PRESIDENTE: 
GILMAR SMANIOTTO e CLAUDEMIR BRITES; 3- VETERANOS BOLA CHEIA, 
desta feita, através de seu RESPONSÁVEL:  MIGUEL PEREIRA DA SILVA; 4- 
MARINGÁ FUTEBOL CLUBE DE MARINGÁ – PR, desta feita, através de seu 
RESPONSÁVEL: ARTUR ROGÉRIO TUNES DA SILVA; 5- MÁSTER EUCLIDENSE, 
na pessoa de seu DIRETOR DE ESPORTES: LUIZ CARLOS VIEIRA e 6- SAN 
FERNANDO CLUBE DE CAMPO, na pessoa de seu Ilustre PRESIDENTE: ILSON 
SOUZA SILVA. 
 
 
REQUEIRO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja 
consignado na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, nossos sinceros votos 
de congratulações aos homenageados. 
 
 
REQUEIRO AINDA QUE, que da aprovação desta sejam cientificados a todos os 
homenageados e já relacionados, apresentando os sinceros cumprimentos deste 
Legislativo Regentense. 
 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 11 de Maio de 2.015. 
 
 
 
 
 

Vereador ALCIDES GONÇALVES DA SILVA 


